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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, creion, riglă, radieră. 
 

 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 
 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

 

 

 

Numele şi prenumele evaluatorului: _______________________________ Punctaj total:_________ 
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SESIUNE SUPLIMENTARĂ / REPETATĂ 
 

04 iulie 2016 

Timp alocat – 120 de minute 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

𝒱𝑐𝑜𝑛 =
1
3
𝜋𝑅2𝐻 

𝒱𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙.𝑑𝑟. = 𝑎𝑏𝑐 

 

 



Nr. Item Scor 

 
1. Completați caseta, astfel încît să se obțină o propoziție adevărată. 

“Dacă  𝑎 = 3 − 6  și  𝑏 = 15
2
∙ 4
10

,  atunci valoarea raportului  
𝑎
𝑏

  este 

numărul            .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
În desenul alăturat este reprezentat triunghiul isoscel 
𝐴𝐵𝐶, în care 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 și 𝑚(∠𝐴𝐵𝐶) = 110°. Scrieți 
în casetă măsura în grade a unghiului 𝐵𝐴𝐶. 
 

𝑚(∠𝐵𝐴𝐶) =               . 

   
L 
0 
3 

 
3. În desenul alăturat este reprezentat graficul funcţiei  

𝑓 ∶ ℝ →  ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 
Utilizînd desenul, completați caseta, astfel încît 
propoziţia obţinută să fie adevărată. 
“Numărul de soluții ale ecuației 𝑓(𝑥) = 0  

este egal cu                .” 

 

 
L 
0 
3 

 
4. O carte costă 80 de lei. În timpul unei promoții urmează ca ea să se ieftinească cu 15%.  

Determinați cu cîți lei se va ieftini cartea. 
Rezolvare: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Calculați:  

1
√3−√2

+ 1
√3+√2

− 2√3.  
Rezolvare: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Fie 𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 3𝑥2 − 2𝑥 − 8 = 0. Determinați mulțimea 

𝐴 ∖ ℤ. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Diagonala 𝐴𝐶 a rombului 𝐴𝐵𝐶𝐷 este congruentă cu latura 
rombului și are lungimea de 4 cm. Determinați lungimea diagonalei 
𝐵𝐷 a rombului. 
Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Mihai a cumpărat două lăzi cu mere, în total 36 kg de mere. După ce dintr-o ladă se iau     

3 kg de mere și se pun în cealaltă ladă, cantitățile de mere din ambele lăzi devin egale. 
Determinați cîte kilograme de mere se aflau inițial în fiecare ladă.  
Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Fie funcția 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = −3𝑥 + 4. Determinați valorile reale ale lui 𝑥, pentru 

care valorile funcției 𝑓 sînt negative. 
Rezolvare: 

 
 

 
 

 
 

 
Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Maria a mîncat o înghețată în forma unui con circular drept cu raza bazei de 3 cm și 

înălțimea de 12 cm. Petru a mîncat o înghețată în forma unui paralelipiped dreptunghic 
cu dimensiunile de 2 cm, 6 cm, 9 cm. Determinați cine a mîncat mai multă înghețată. 
 Rezolvare:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Aflați valorile reale ale lui 𝑋, pentru care suma rapoartelor algebrice 

2
1−𝑋2

 și 
𝑋

𝑋−1
 este 

egală cu 2. 

Rezolvare: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Fie funcția 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚 𝑥 + 𝑚2 − 6, 𝑚 ≠ 0. Determinați valorile reale 

ale lui 𝑚, pentru care 𝑥 = 1 este zerou al funcției 𝑓 și funcția 𝑓 este monoton 
crescătoare. 

Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Răspuns:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


